

Zgodno zimo bomo dolili letos, trdijo stari kmečki možje. Lastavice so odšle zgodaj od nas, jesen je nastopila z zgodnjim hladom in ptiči se umikajo iz gozdov k človeškim domovom.

Popis živine in vozil se bo po naredbi vojnega ministra začel nadaljevati s 14. oktobrom. Žigovanje živine je sedaj odpravljeno. Popis se vrši po možnosti v vsaki občini posebej. Popis je potreben radi vojaške razvidnosti, da se dobi pregled o živini in vozilih, ki bi se v slučaju mobilizacije mogla uporabiti v vojaške namene. Taki popisi so se vršili tudi v prejšnji državi.

Koliko papirnatega denarja imajo v Avstriji? Avstrija pokriva svoje izdatke mnogo z novimi novci. Januarja t. l. je imela Avstrija 12 milijard, koncem junija 16.4 milijard in sedaj še za 22 milijard bankovcev. V zadnjih 2 tednih so izdali za 2 milijardi novih bankovcev.

Avtomobilna nesreča pri Višnji gori. V petek, 8. oktobra se je peljalo več Hrvatov v avtomobilih na Koroško k plebiscitu. V prvem avtomobilu se je vozil zagrebški trgovec Zvonimir Biljan. Pri Višnji gori je zavozil njegov vcz na napačno pot. Ko ga je hotel obrniti, se je preobrnil in pokopal pod seboj Biljana. Ko so sledeči avtomobilisti dvignili avtomobil, so našli Biljana mrtvega. Prepeljali so ga v Ljubljano, od tam pa v Zagreb.

Cena poštne vrednostnic. Izza dne 1. oktobra 1920 bodo veljale: 1. navadne dopisnice v notranjem prometu 15 par; 2. odprte dvojnate dopisnice (s plačanim odgovorom v notranjem prometu) 30 par; 3. uradne dopisnice, 25 komadov, 95 par; 4. poštne nakaznice in potrdilne nakaznice k vplačanim brzojavnim nakaznicam 10 par; 5. navadne poštne spremnice 20 par; 6. povzete poštne spremnice v notranjem ali mednarodnem prometu 40 par; 7. uradne poštne spremnice, 25 komadov, 1 dinar 90 par; 8. naročilne liste k poštnim nalogom 10 par; 9. ovitki k poštnim nalogom 20 par; 10. carinske deklaracije 10 par; 11. denarni ovitki 25 par; 12. predajne knjige: velike 5 dinarjev 50 par, male 4 dinarje 50 par; 13. prejemalne knjige 3 dinarje 50 par; 14. brzojavne golice 5 par; 15. golice k brzojavkam na obračun 20 par; 16. sprejemni listi k brzojavkam 10 par; 17. davčne plačilne liste 15 par.

Brezposelnih delavcev je v Nemčiji 421.000, izmed njih samo v Berlinu 46 odstotkov.

Oddaja živine. Reparacijska komisija je naznanila nemški vladi, da mora Nemčija izročiti na račun vojne odškodnine 800.000 glav goveje živine in 150.000 konj.

Miši - podgane - stenice - ščurki

in vsa golažen mora poginiti ako porablja moja najbolj preizkušena in splošno hvaljena sredstva kot: proti poljskim mišim 10 K, za podgane in miši 10 K, za ščurke 20 K, posebno močna tinktura za stenice 12 K, uničevalec moljev 10 K, prašek za uši v obleku in perilu 10 in 20 K, proti mravljam 10 K, proti ušem pri perutnini 10 K, prašek proti mrčesom 10 in 20 K, mazilo proti ušem pri ljudeh 5 in 10 K, mazilo za uši pri živini 6 in 10 K, mazilo proti garjam 12 K. Pošilja po povzetju **Zavod za eksport M. JÜNKER, ZAGREB 112, Petrinjska ulica 3.**

SVARILLO!

Kleparski mojster **Alojz Majcen** s tem naznanja, da ne plača nobene kakoršnekoli denarne stvari, katero bi njegova nekdanja žena **Ana Majcen** na moje ime kjer koli povzročila. — Ona sama je pred devetimi leti najno zakonsko zvezo pustila razbiti in nema zdaj do mene v nobeni stvari nikoršne pravice.

Alojz Majcen
kleparski mojster, Ptuj.

Naznanjam

cenj. občinstvu, da sem svojo delavnico predstavil v Krekovo ulico števil. 1 (poprej sedlar Vaupotič) in bodem svojim odjemalcem kolikor mogoče po najbolj solidnih cenah postregel.

S spoštovanjem **Anton Kuhar, čevlj. mojster.**

Želi se kupiti obnošen

zimski površnik

Natančneje se izve pri upravi lista.

Gospa Gregorec v Ptuj,

Vseh svetnikov ulica priporoča cenj. občinstvu svojo zajeterkovalnico z dobrim vinom.



MESTNI KINO - PTUJ.

Prednaznanilo.

Uljudno naznanjam, da bodem v **SOBOTO**, dne

16. oktobra 1920

prišel s kino-predstavo v **Mestnem gledališču.**

Predstave bom dajal z najnovejšimi in najlepšimi filmi.

Vse predstave bom naznanil s posebnimi plakati teden dni naprej.

Za obilno udeležbo se priporoča

Mihael Murko, podjetnik.

Starejša pridna dekla

se sprejme takoj pod ugodnimi pogoji. Plača po dogovoru. **Gostilna Stanitz, Breg pri Ptuj.**

Samsko gospodinjo

za vinograd išče **Ussar-Hutter, Ptuj.**

Ena vprezna lahka fina napolkrita kočija je na prodaj. Naslov pove uprava tega lista.

Stavbinska družba Treo & drugi

se priporoča.

Prva jugosl. tovarna za usnje in čevlje

d. d. Breg pri Ptuj

namreč gamaš in torbic ter drugega galanterijskega blaga

tvorni čevljarski zadrugi v Ptuj.

Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Ptuj.

Delniška glavica in rezerve okroglo 95.000.000.—

CENTRALA V LJUBLJANI.

PODRUŽNICE v Splitu, Celovcu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru in v Borovljah.

Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3 1/2% brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3 3/4% čistih.

Daje trgovske in aprovizacijske kredite. Izvršuje vse bančne transakcije.